



The Holy See

KATEHEZA PAPE FRANJENA *OPĆOJ AUDIJENCIJI* Srijeda, 7 svibanja 2014.

Video

Dar savjeta

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Čuli smo maločas u čitanju ulomak iz Knjige psalama koji kaže: "Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje te me i noću srce opominje" (Ps 16, 7). To je još jedan dar Duha Svetoga: dar savjeta. Znamo koliko nam je važno, posebno u najosjetljivijim trenucima, moći računati na savjete mudrih osoba i ljudi koji nas vole. Po daru savjeta, pak, sâm Bog, svojim Duhom, prosvjetljuje naše srce, tako da nam daje shvatiti prave riječi koje treba reći i ispravan stav koji treba zauzeti te put kojim treba ići. Ali kako taj dar djeluje u nama?

1. U trenutku u kojem ga prihvaćamo i primamo u naše srce, Duh Sveti nas odmah počinje činiti osjetljivima na njegov glas i usmjeravati naše misli, naše osjećaje i naše nakane prema Božjem srcu. On nas, istodobno, neprestano potiče da sve više upravljamo pogled svog srca na Isusa, kao uzor našeg načina djelovanja i našeg odnosa s Bogom Ocem i braćom. Savjet je, dakle, dar kojim Duh osposobljava našu svijest da učini konkretno opredjeljenje u zajedništvu s Bogom, prema Isusovoj i evanđeoskoj logici. Na taj nam način Duh Sveti daje rasti u nutrini, daje nam rasti u pozitivnom smislu, daje nam rasti u zajedništvu i pomaže nam da ne padnemo u zamku sebičnosti i vlastitog načina gledanja na stvari. Tako nam Duh pomaže rasti te živjeti u zajedništvu. Bitan uvjet za očuvanje toga dara je molitva. Uvijek se vraćamo na istu temu: molitvu! Ali molitva je veoma važna. Trebamo moliti molitve koje znamo još od malih nogu, ali i moliti svojim riječima. Moliti Gospodina: "Gospodine, pomози mi, savjetuj me što moram sada činiti?". A s molitvom stvaramo prostor da nam Duh Sveti dođe i pomogne nam u tome trenutku, da nas savjetuje o onome što svi moramo činiti. Molitva! Nikada ne zaboraviti molitvu! Nikada! Nitko, baš nitko, ne primjećuje kada molimo u autobusu, na ulici: molimo u tišini srca. Iskoristimo te trenutke za molitvu, da molimo da nam Duh Sveti dadne dar savjeta.

2. U prisnosti s Bogom i u slušanju njegove Riječi, malo po malo ostavljamo po strani svoju osobnu logiku, koja je više puta diktirana našim zatvorenostima, našim predrasudama i našim ambicijama, i učimo naprotiv pitati Gospodina: što ti želiš? koja je tvoja volja? što se tebi sviđa? Na taj način u nama sazrijeva duboki sklad, malne sraslost s Duhom i postajemo svjesni koliko su istinite Isusove riječi koje donosi Markovo Evanđelje: "ne budite zabrinuti kako ili što ćete govoriti. Dat će vam se u onaj čas što ćete govoriti. Ta ne govorite to vi, nego Duh Oca vašega govori u vama!" (Mt 10, 19-20).

Duh nas savjetuje, ali mi moramo dati prostora Duhu da nas može savjetovati. A dati prostora Duhu znači moliti, moliti da On dođe i uvijek nam pomaže.

3. Kao i svi drugi darovi tako i dar savjeta predstavlja bogatstvo za čitavu kršćansku zajednicu. Gospodin nam ne govori samo u intimnosti srca, već nam progovara i kroz glas i svjedočanstvo braće. Uistinu je veliki dar moći susresti muškarce i žene vjere koji, osobito u najsloženijim i najvažnijim trenucima našega života, pomažu unijeti svjetlo u naše srce da prepoznamo Gospodinovu volju!

Sjećam se kako sam jednom u svetištu u Lujánu bio u ispovjedaonici, pred kojom je bio dugi red. U redu se nalazio i jedan mladić, moderan od glave do pete, s naušnicama, tetovažama, svim tim stvarima... I došao mi je reći što mu se događa. Posrijedi je bio veliki, težak problem. I rekao mi je: ispričao sam sve to svojoj mami i mama mi je rekla: odi Gospi i ona će ti reći što ti je činiti. Eto žene koja je imala dar savjeta! Nije znala kako pomoći svom sinu da se oslobodi svog problema, ali je pokazala pravi put: odi Gospi i ona će ti reći. To je dar savjeta. Ta skromna, jednostavna žena dala je sinu najispravniji savjet. I taj mladić mi je rekao: gledao sam Gospu i osjetio da moram učiniti to, to i to... Ja nisam morao govoriti, njegova mama i sam mladić su već sve rekli. To je dar savjeta. Vi mame koje imate taj dar, molite ga za vašu djecu, dar savjetovanja djece je Božji dar.

Dragi prijatelji, Psalam 16, kojeg smo čuli, poziva nas da molimo ovim riječima: "Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje te me i noću srce opominje. Gospodin mi je svagda pred očima; jer mi je zdesna, neću posrnuti" (vv. 7-8). Neka Duh Sveti uvijek izlije u naše srce tu sigurnost i tako nas ispuni svojom utjehom i svojim mirom! Molite uvijek za dar savjeta!